

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 云南版 | 第750期 | 2025年11月1日

翻墙软件电脑版下载: <Https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <Https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大法妙手回春 罗锅变直了

我叫李梅芳，湖南郴州人。一九九四年我的生命没有希望了。为了求生跑了很多大医院，像河南军区医院、广州南方医院、157医院，所有医生的诊断都是要我好好休养，意思是无药可医。

当时那种痛苦是不堪回首的——我全身都是病，肾脏、肝脏都有病；腰椎间盘突出不能动，只能趴着；久病营养不足，血色素只有四克多，患有青光眼，眼睛模糊看不清东西。想看东西还得用手捂着眼睛露出一点缝，不然就觉得眼睛被风吹得睁不开。

一九九五年年初的一天，丈夫说带我去郴州市北湖公园去透透气。走在公园的小径上，突然看到一白色横幅上写着四个大字——「法轮佛法」。我赶快喊丈夫看。我虽然不知道「法轮佛法」是什么，但我当时就有一念，我要找「法轮佛法」，我要学「法轮佛法」。

我甩开丈夫挽扶着我的手，循着小路去找。虽然不知「法轮佛法」在哪里，但好像有神给我带路一样，穿过树丛，看到一块坪上有一、二十人在那闭着眼睛盘腿炼功。我当时振作起来，也不知哪来的力气，大声地问：「你们这儿是不是法轮佛法呀？」那些人都惊讶地睁开了眼睛。我问：「你们的法轮佛法要多少钱啊？我要学法轮佛法。」

一位先生说：「阿姨，我们



原籍湖南郴州的法轮功学员李梅芳在新唐人电视台节目专访中讲述自己的亲身经历。

这法轮佛法不要钱。谁来学都可以，我们师父说不能收钱，义务教功。」我当时很生气，心想，是不是看我样子太丑陋？

那时的我未老先衰，不到五十岁，却满脸皱纹。人又瘦又驼背，眼睛半瞎，因为驼背还得使劲仰着头看人。

我以为他们看我这个样子，用不要钱来鄙视我、拒绝我呢。我生气地说：「你别跟我说不要钱，要多少钱尽管说，我掏，但是我今天就要学这个法轮佛法。」那两个人慈善地笑着说：「阿姨，真的不要钱，我们师父交待了，谁来学都可以，免费教功。」

我不相信会免费，就说：「那我现在就想学，你教吗？」他说可以，随即就手把手地教了我一、两个小时，教了一遍四套功功，然后我自己又做了两遍。他说：「阿姨，做得很好！」后来才知道，叫我阿姨的那位先生比我大十几岁。可见我当时是一个什么状态！

学完功，很神奇，我和那俩人

谈笑风生地走出了公园，很轻松走回了家。到家就感觉饿得不行，赶紧煮了一大碗面条，大口吃啊，吃得这个香啊！多少年都没这个感觉了。

我丈夫惊奇地说：「你真是得了佛法了，你吃了这么多，真有神啊。」又说：「以后家务事我来干，你什么都不用干，就学你的法轮佛法吧。」

不到三个月，我所有的病都没有了。再后来，我去医院检查，医生都惊讶地问：「你吃什么灵丹妙药了？」我说：「我炼了法轮佛法。」

我的驼背是腰椎间盘突出、骨质增生造成的。有一天在炼功点，我不知道为什么，就是想炼第四套功法「法轮周天法」，炼了几十遍，越炼腰越舒服。

突然「砰」一声，我的腰直了，我站起来了！哇！那一阵舒服，简直不可形容，真的是腾云驾雾那种感觉，我这高兴呀，就像年轻的姑娘一样，跳呀跳。东塔岭那里有一百多个台阶，往常我都得一步一蹭地哈着腰扶着栏杆走，那天我一口气儿就跑下去了。◇



曾两陷冤狱四年 云南省昆明市袁铁群再被枉判三年半入狱

【明慧网】(明慧网通讯员 云南报道) 云南省昆明市法轮功学员袁铁群, 在被西山区法院非法判刑三年半、勒索罚金一万元后, 二零二五年四月十七日, 被劫持到昆明市女二监关押迫害。

袁铁群女士, 55岁, 大专毕业, 原本是大型国有企业的计划员, 在一九九九年七月中共迫害法轮功后, 曾经去北京为法轮功说句公道话; 她为百姓讲真相、发资料, 曾被非法关押洗脑班一次, 被非法判刑两次, 刑期分别为三年和一年。

二零二四年八月八日上午十点三十分, 袁铁群正出门接买菜回家的老母亲, 这时, 蹲在她家门口的昆明市金沙派出所、东华派出所以及盘龙国保十多个身着便衣的警察一拥而上, 粗暴无理地绑架了她, 把她八十岁的母亲吓得当场心脏病发作, 被送医院。袁铁群被非法关押在昆明市看守所。

此后, 袁铁群遭当地公检法合伙构陷。二零二五年一月二十日, 她遭昆明市西山区法院非法庭审, 被非法判刑三年半、勒索罚金一万元。袁铁群上诉后, 昆明市中级法院没有开庭, 枉法维持原判。

二零二五年四月十七日, 袁铁群被劫入昆明市女二监非法关押和迫害。

曾被非法判刑三年

二零一五年一月八日, 袁铁群和其他两名法轮功学员去玉溪



澄江热水塘玩, 将新年台历赠送当地百姓, 被澄江县公安局国保大队警察绑架, 非法关押于玉溪红塔区看守所。二零一五年二月十二日, 他们被非法逮捕。

云南玉溪澄江法院, 二零一五年七月二十九日上午九点半, 非法审理袁铁群等三名法轮功学员。法庭上, 袁铁群和其他法轮功学员声明自己修炼法轮功, 祛病健身, 提升道德, 没有危害社会。袁铁群当庭否认了公诉人的指控, 认为自己无罪。

两位律师依法从多方面指出, 以三百条指控罪名不成立, 新年台历等法轮功宣传品不是邪教宣传品, 《九评》、《我们告诉未来》的光盘讲述的都是客观事实, 这些证据对社会对人类没有任何危害。整个案件事实不清, 证据不足, 当事人无罪。

二零一五年八月十二日, 云南玉溪澄江县法院非法宣判袁铁群有期徒刑三年, 其他法轮功学员分别为三年和三年缓刑四年。袁铁群在云南省第二女子监狱遭受迫害。二零一八年一月, 袁铁群从监狱回家。

被非法关押看守所

袁铁群在二零一八年一月八

日刚刚结束为期三年的非法刑期, 家中仅剩患有帕金森症、生活自理困难的近八十岁的母亲。

二零一九年十月十五日, 袁铁群因为向世人讲真相而被五华区护国路派出所警察(带头的姓白)绑架、非法抄家。袁铁群被非法关押在昆明市看守所, 二零二零年, 才回到家。

被物业、公安联合监控、跟踪和骚扰

从二零二二年三月份开始, 袁铁群一直被物业和公安非法监控着, 只要一出门, 就有人跟踪, 坐地铁更是。袁铁群实在忍无可忍, 二零二四年五月十七日, 去物业反映情况, 被劫持到派出所录像。详细报道, 请见《昆明学员袁铁群被物业、公安联合监控、跟踪和骚扰》。◇

云南省新闻简讯

云南省昆明市法轮功学员管永恒被送到省一监迫害

云南省昆明市法轮功学员管永恒(男, 49岁)去年6月6日被非法抓捕, 次日被取保候审。回家后仍然被继续构陷迫害, 去年4月16日和法轮功学员张家惠、夏承芬、王玉兰一起在西山区法院被非法开庭, 后被非法判刑三年, 罚金一万元。上诉至昆明市中院后, 仍维持原判。

近日获悉, 管永恒两个月前左右就所谓执行收监, 先被送到西山区看守所, 后送到云南省第一监狱迫害。◇



法轮功也称法轮大法, 是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法, 以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明, 法轮大法是大法大道, 在把真正修炼的人带到高层次的同时, 对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准, 也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家, 法轮大法的主要著作《转法轮》被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬, 但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇